

高校宿舍频失窃, 还有女生遭猥亵

色狼逮到了, 一看是食堂大师傅

快报讯 (记者 田雪亭 通讯员 李自庆 缪海燕) 宿舍频发盗窃案, 还有女生遭遇色狼猥亵。今年5月底, 南京某知名高校女生宿舍很不平静, 警方发现情况后迅速出动, 很快将嫌疑人擒获。但令人想不到的是, 侵害女生的色狼竟是藏在校园食堂的一名90后的“大师傅”。昨天, 南京市鼓楼区法院一审以盗窃罪、强制猥亵妇女罪, 判处犯罪嫌疑入有期徒刑一年四个月, 并处罚金。

1991年出生的刘涛 (化名)

是河南人, 文化程度不高, 但却有着多年在外闯荡的经历。2010年5月5日, 刘涛来到南京, 被一所知名高校食堂聘用。

虽说有了一份较固定的工作, 但刘涛总觉得工资不够花, 常常为此感到苦恼。随着对校园环境的熟悉, 刘涛发现女生宿舍管理很松, 大多数女生都穿着时尚, 出手阔绰, 便决定到女生宿舍弄点钱。

经过前期观察, 刘涛发现进入女生宿舍的捷径。5月25日凌晨3时许, 刘涛观察到一间女生宿舍朝

阳台的门大开着, 于是顺着晒衣架爬上二楼阳台, 趁女生熟睡之际溜进房间, 从女生床头边的衣服口袋里掏出一把钱。刘涛凭手感以为弄到不少钱, 为防被人察觉, 当即原路返回。当刘涛拿出钱一看, 全是些小面额的纸币, 一数尚不足30元。初次得手连买包好烟的钱都没弄到, 刘涛很沮丧。

5月30日凌晨3时许, 他还跟上次一样, 又进入另一女生宿舍, 挨个摸了女生的衣服口袋和挂包, 这次收获不小, 不仅偷到了可观的现

金, 而且还偷得手机、MP4等物品。

为弥补第一次行动收获甚微的遗憾, 刘涛仍不罢休, 又转身顺着宿舍阳台之间的隔板爬到隔壁宿舍。进入宿舍后, 刘涛看到下铺一女生没盖被子睡觉, 顿时起了淫念, 将手伸向这名女生的下身。女生被惊醒, 刘涛飞身下楼, 不见了踪影。

学校保卫处获悉后, 当即向警方报警, 并加大了对女生宿舍的管理力度。6月6日凌晨, 刘涛再次欲翻进女生宿舍图谋不轨时, 被蹲守

的保安一举擒获。

嫌疑人落网, 让女生宿舍的同学大吃一惊, 没想到此人竟然是食堂的“大师傅”, 平时对打饭的女生还挺关照, 也很和气。

昨天, 鼓楼区法院公开开庭审理此案。鉴于刘涛归案后认罪态度较好, 且亲属已代其退赔被害人的经济损失, 法院根据刑法的相关条款, 当庭对该案作出一审以盗窃罪、强制猥亵妇女罪数罪并罚, 决定对被告人刘涛判处有期徒刑一年四个月, 并处罚金1000元。

注意! 有人推销山寨“护舒宝”

已发现近10家小超市上当

快报讯 (记者 李彦) 两女一男驾驶面包车, 载着一车“护舒宝”卫生巾专挑私人小超市上门推销, 价格颇为优惠。私营业主们, 如果遇到这样的组合, 你们要小心了, 这车卫生巾极有可能是山寨的。最近一段时间, 市民张女士亲友所开的近10家小超市就遭遇了这几个骗子。而前天, 另一家超市老板张女士遭遇骗子登门, 索性将计就计, 当场抓住了一个女骗子。

市民张女士告诉记者, 她在下

关区开了一家小型超市, 周围还有不少亲友在南昌路、黄家圩、大桥南路等地经营超市, 周小姐便是其中一位。几天前, 一辆面包车停在周小姐的超市前, 车上有两女一男, 其中一名30多岁的女子进门推销“护舒宝”卫生巾, “她说是宝洁公司的业务员。”周小姐回忆, 当时女子拿出了印有宝洁公司抬头的收据, 开出的条件颇为优惠, 8箱卫生巾一共2060元, 每个月还可以返还300元货品陈列费。

周小姐说, 这其实相当于回扣, 如此算下来比从经销商那里拿货便宜了不少, 非常划算。被女子说得动了心, 周小姐直接点头答应拿8箱货。交易完毕, 两女一男开了面包车闪了。

“当时真没想起来验货。”周小姐说, 当她拆箱拿出这批卫生巾准备卖时, 觉得不对劲了, 外包装十分粗糙, “颜色、图案都不能跟正品比。”周小姐感觉上了当, 赶紧拨打女子留下的电话号码, 但全

部是空号, 她随即和亲友沟通, 结果吃惊地发现, 不但自己被骗, 亲友中至少有10家遇到推銷山寨“护舒宝”的骗子, 同样都开面包车, 由一名女子登门推销。

巧合的是, 前天下午这拨骗子再次现身, 来到张女士的嫂子张女士的超市, 女子一进门就热情地介绍自己, 推销卫生巾。“那女骗子从样子到推销的方式, 跟大家说的一模一样。”张女士心里有了底, 但苦于自己一人在店内无法采取行动, 只好

将计就计, 佯装买货跟女骗子攀谈起来, 同时悄悄地给老公发短信。

骗子们把8箱卫生巾搬下车, 就在这个当口, 张女士的丈夫赶到店内, 张女士壮起胆子呵斥女骗子, “你们这些卫生巾都是假货, 别骗人了!”不料, 话音刚落, 骗子们撒腿就往面包车里跑, 其中一名女骗子慢了一拍, 没登上车, 被同伙甩下, 张女士丈夫冲出超市, 一把将其抓住, 随后交给警方处理。(张女士线索费50元)

洋货降, 国货降, 赶亚运彩电摆擂台

品牌 LED 跟风降价 国美推广“火上添油”

近日, 从家电卖场和网购家电平台等销售渠道传来消息, 外资彩电品牌在销售终端开始采取空前的降价策略。目前一些产品出现国产品牌和外资品牌价格倒挂的现象, 为了追赶外资品牌超过20%的降价幅度, 国产品牌只能纷纷跟风降价, 拱手让出本已不高的产品毛利。

与此同时, 作为彩电销售大户, 国美电器彩电节本周正式揭幕。国美执意推进彩电市场的增量, 借助广州亚运会提升彩电需求的契机, 为激烈的彩电市场“价格战”再添一把火。

LED阵痛后获新生 推市场厂商同走低价

据奥维咨询(AVC)市场监测数据统计, LED背光液晶电视第三季度零售82.7万台, 渗透率达到20%, 中秋、国庆期间, 市场渗透率一度高达42%。

LED液晶电视在经历了更新换代的阵痛后, 技术和市场运作的更加成熟, 使得LED终于迎来高速增长期。

“与去年同期相比, 今年国美卖场售出的LED产品无论在产品性能还是价格上的优势, 都较去年有很大

的提升。”国美电器新活馆彩电科主任解读LED市场变化时如此表示。

目前LED液晶电视与传统CCFL液晶电视价格差别在千元左右, 而在厚薄程度、屏幕亮度等方面要优越很多, 较高的性价比让大多数消费者开始选择LED产品。而厂商在推广LED产品时所采用的低价策略, 为LED迅速普及起到推波助澜的作用。自外资品牌率先发起, 国产品牌迅速跟风, 一场更是围绕LED开展的“价格战”正在全国市场遍地开花。

不仅是企业, 卖场对待LED的

态度如出一辙, 坚持低价策略。仅国美电器一家, 今年下半年为LED市场推广的投入就近20亿。进入11月, 随着亚运会的盛开, 南京家电市场将迎来新一轮LED推广潮, 以国美电器为代表的一众厂商, 将围绕LED开展新一轮的市场博弈。

3D增量前景喜人

第76届中国电子展暨2010亚洲电子展(AEES2010)11月3日在上海举行。此次展会充分展现3D电子技术的现行成果, 其中, 在彩电运

用领域, 3D技术的日趋成熟, 使得3D彩电的增量前景喜人。就目前的发展而言, 预计到明年五一黄金周, 国内市场每销售2台电视就会有1台可以呈现3D影像。

南京国美正在开展的彩电节上, 针对目前市场需求明显的3D电视展开促销。高端3D电视经过整体调价, 直降达数千元; 普通的具备3D影像功能的产品也有近20%的价格下调。另一方面, 随着广州亚运会的越来越近, 国美推广3D电视的力度也将越来越大。

宏图三胞索尼、ThinkPad 全系笔记本优惠促销

根据中国专业IT连锁领军企业——宏图三胞日前发布的数据显示, 包括索尼、ThinkPad、苹果、Alienware(外星人)等品牌笔记本, 以及联想、戴尔等品牌的高端型号产品的销量同比2009年有较大的增长。面对巨大的市场, 各大厂家纷纷在宏图三胞投入重磅资源, 反季节启动高端笔记本产品的促销, 成为宏图三胞10周年盛大庆典活动的最强音。

高端笔记本以品质取胜, 索尼、ThinkPad等品牌扎堆优惠

高端笔记本产品的价格不仅仅包含其品牌的价值, 产品本身的价

值同样对消费者有着很大的吸引力。索尼、ThinkPad、苹果、外星人等已经被市场高度认可的高端产品品牌, 都有其独到的造本之道。由于对终端市场的掌控能力, 宏图三胞已经成为这些高端品牌产品的重要出货渠道, 高端产品为旗手, 宏图三胞吹响十周年庆典盛大促销战鼓

时下正临宏图三胞十周年庆典正式启动阶段。据了解, 宏图三胞各大卖场除了正在开展全面的卖场布置出新外, 各产品条线的促销活动也已经启动。在笔记本方面, 此次高

端产品的促销已经成为各大IT厂家加盟宏图三胞十周年庆典促销战车的强烈信号。

宏图三胞负责人表示, 包括索尼最新的定位高端的Z系列、定位时尚的CS系列笔记本, ThinkPad的T系列、轻薄便携的X系列、强化娱乐功能的E系列笔记本, 苹果的MacBook pro笔记本新品等, 都有相应的价格调整或促销政策。宏图三胞负责人同时表示, 包括联想U460、戴尔1088、惠普CQ42等市场热门机型也在同步促销, 在价格优惠的同时, 更有多重大礼赠送。

明天, 澳大利亚维州移民局长来宁谈新政

澳大利亚著名城市墨尔本所在州维多利亚州现任移民局局长Mr. Jay Haugh将对南京进行访问, 南京英达出国咨询公司再次被Jay Haugh先生作为此次访华新政发布会首选公司, 并将于11月6日在南京金陵饭店举行。

据了解, 作为维州移民局的最高领导, Jay Haugh先生多年来一直致力于澳大利亚墨尔本本地区与世界各国的商务交流并对本州的投资移民有着最终决定权。对于参

加新政发布活动的投资家庭, 如果符合条件者将获得Jay Haugh先生现场签批担保函。

本次澳大利亚移民、留学盛会同时也受到了澳大利亚驻上海总领事馆的支持。届时, 现场将派出高级官员为与会者提供最全面、权威的澳洲移民政策咨询服务, 并针对不同客户条件量身定做各类移民、留学套餐。

活动入场预约电话: 025-86816058。

高中毕业生赴德留学还可拿奖学金

德国亚琛应用科技大学提前来宁招生

作为全德唯一一所获得德国政府授权允许招收中国高中毕业生的公立大学, 亚琛应用科技大学因其雄厚的教学实力和丰厚的奖学金政策吸引了大批中国学子前往深造。据悉, 由于报名2011年赴亚琛应用科技大学的江苏学子人数众多, 该校将提前来宁开展录取工作, 这也是该校继去年的报名高峰之后第二次提前来华招生。

“目前, 提前录取已经全面开始,

高三学生现在即可报名”, 好年华德国留学首席顾问孟玲娟介绍: “由于亚琛应用科技大学是双语教学, 无需高考和语言成绩, 并且更侧重应用技术, 满足实际工作需求, 所以一直备受中国高中毕业生的青睐。今年好年华赴亚琛应用科技大学的学生更是突破了50名, 并将于11月1日启程。”

学生可以到该校在江苏地区唯一指定的招生代理机构好年华留学报名并获取相关信息。报名地址: 新街口金鹰国际26楼

周六, 美国南州布法罗岭风电投资说明会开讲

11月6日下午2:00, 亨瑞咨询公司将在中山南路49号商茂世纪广场24楼会议室举办主题为“美国南州布法罗岭风电项目”的移民讲座。届时, 亨瑞集团的总裁Henry博士将为广大南京投资者详细介绍美国

州政府区域的中心项目——南州风电项目的特点及项目有风险、保障体系等。同时, Henry博士还将阐述目前中国移民市场的现状、美国初等教育的现状和优势以及登陆美国后可以享受的福利等。



低至99元, 特步、迪斯尼29元起。
乐GO新百, 欢享礼遇三重奏!
“中银长城—新百联名卡”闪耀登场, 尊贵体验、一卡双享, VIP成功晋级联名卡会员再赠丰厚礼券; 持62开头信用卡双休单笔刷满620元可获赠50元购物卡(每天限60份)。新百独家: VIP顾客当日购物满300元免费停车2小时; VIP卡年度积满2000分, 可凭150积分兑兑1小时停车, 1小时起兑, 兑兑多得。

新百“折”服全城 VIP 加享现金券

新百开冬力挺、购买力冲顶: 男女鞋 / 男女装 / 针织羊毛 / 箱包皮具 / 童装床品3折起, VIP 购化妆品 / 穿着类全天累计满660元再加送66元无敌现金券, 双休日单笔购满200元更可参加“爱尚电影院10元看大片”仙林中影国际影城电影兑换券满就送(每日限赠800张)。

惠购初冬, 暗香浮动: “自然堂”双休户外路演满350立减50、美之源卡双倍积分, 满358/688/1288元再赠活泉护肤套装、娇颜紧致眼霜、精美手包、加湿器等时尚炫礼; “高丝”独家满298减40, 满158/358元加赠护肤套装、娜寇暖脚宝、紫色珊瑚绒毯等超值套礼! 2楼羊绒节盛大开幕: 秋冬新款全面优惠, 梦特娇690元起、

金利来580元起、德黎格尔夫399元起、珍珠450元起。3楼: 钜惠满300减60, 首儿旗舰店盛装开幕新款8折, 迪莱莉、雅格丽斯新柜开幕、惊喜酬宾。4楼: 袋鼠、老爷车5折, 雅戈尔6.5折, 路易诗兰、皮尔卡丹、罗茜奥500减120。5楼: kappa 正柜满388减88, 满688减188, 特卖柜3—6折。
精彩淘宝, 火线谍报! 6楼“秋冬床品热卖会”: 富安娜、格菲兰全场2折起, 恒源祥2~5折, 圣布凡3折起; 凡在家居商场购物满100元以上均可获赠“虎牌”价值58元精美礼品一份(数量有限, 赠完为止)。8楼5000m“运动工厂店”: 361度、花花公子3折起, 阿森纳2.5折起, 骆驼、艾迪耐斯1—3折, 欢腾